АЛГЕБРА 7 клас

Вісімнадцяте березня

Класна робота

Лінійне рівняння з однією змінною. Основні властивості рівнянь.
В зошит записати два  РІВНЯННЯ, що розв’язані
Розв'язування багатьох практичних задач зводиться до роз​в'язування рівнянь, які можна перетворити на рівняння виду 
ах=b (1), де а і b — задані числа, х — змінна (невідоме).
Рівняння виду (1) називають лінійними. Наприклад, рів​няння 3х =7 ; -4y= 5 ; -х = -2  є лінійними.
Число а називають коефіцієнтом при змінній х, а число b — вільним членом рівняння. 
Якщо 
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, то рівняння ах=b називають рівнянням першого степеня з однією змінною. 

Для знаходження кореня цього рівняння слід вільний член поді​лити на коефіцієнт при змінній, тобто 
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Кожне рівняння першого степеня з однією змінною має лише один корінь.

Якщо коефіцієнт а=0, то лінійне рівняння може не мати коренів або мати їх безліч.

Наприклад, рівняння 0x=3; 0x=-5 коренів не мають, бо не існує числа х, яке б при множенні на 0 у добутку дало число, відмінне від нуля.

Рівняння 0х == 0 має безліч коренів, його задовольняє будь-яке значення змінної х.

Кожне рівняння першого степеня  є лінійним рівнянням, але не кожне лінійне рівняння є рівнянням першого степеня.

1. Рівняння першого степеня з однією змінною має один розв’язок.

2. Лінійне рівняння:
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3. Рівняння виду 
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не є рівняннями першого степеня.

Розв'язуючи рівняння, його спочатку намагаються спрос​тити і звести до лінійного. Роблять це здебільшого в такій по​слідовності.

1. Спрощують рівняння (якщо є знаменники, то позбуваються їх; якщо є дужки, то розкривають їх).

2. Переносять члени зі змінними в ліву частину рівняння, а чле​ни, які не містять змінної, у праву- при перенесенні з частини в частину знаки міняємо.

3. Зводять подібні доданки.

4. Ділять обидві частини рівняння на коефіцієнт при змінній, якщо він не дорівнює нулю. Якщо коефіцієнт при змінній дорівнює нулю, то з’ясовують: рівняння має безліч коренів чи їх не має.

Приклади розв’язування рівнянь:
1)           
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· Розкриємо дужки:  6х + 2 - 5х - 10 = х - 8.

· Перенесемо члени зі змінним в ліву частину рівняння, а інші  у праву:     
· 6х – 5х –х = - 8 – 2 + 10.

· Зведемо подібні доданки:        0х=0.                             

  Відповідь: х- будь-яке число.
2) 0,4(2х-7)+1,2(3х+0,7)=1,6х.

· Розкриємо дужки:  0,8х – 2,8 + 3,6х +0,84 = 1,6х .

· Перенесемо члени зі змінним в ліву частину рівняння, а інші  у праву:  
·  0,8х + 3,6х - 1,6х= -0,84+2,8.
 Зведемо подібні доданки:    0,8х + 3,6х - 1,6х= -0,84+2,8.

· Ділимо ліву частину на праву:   2,8х=1,96,    
 х=1, 96:2,8,            
 х=0,7,                 

Відповідь: 0,7.

ДЗ з Алгебри виконати в зошиті і НЕ ПЕРЕСИЛАТИ
Завдання можна взяти з сайту vanilka.at.ua
Домашнє завдання.Розв'яжіть рівняння:1)  15(х+2)-30=12х;          2)  6(1+5х)=5(1+6х);     3)  3у+(у -2)=2( 2у - 1);

                                                                      4) 6у- (у – 1) = 4 + 5у;      5) 7(х-8,2)=3х:+19;       4)    0,2(5х-6)+4х=3,8.    
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